
Matières Déroulement Modalités 

anglais L’adulte écrit la date du jour sur l’ardoise, faire lire la date à l’enfant :  

Thursday, 18th june 2020 

« What’s the day today ? » 

« Today is ………….. » 

Avec l’adulte, 

oralement 

orthographe Révisions 

 

Ouvre  le document « accords de l’adjectif ». Tu vas maintenant faire des 

révisions. Souviens-toi de ce qui a été appris en classe, ou, prends ton cahier de 

leçons, partie orthographe, et cherche les leçons sur l’accord de l’adjectif 

qualificatif. 

Puis commence les exercices.  

Quand tu as terminé, demande à l’adulte de corriger, puis colle sur ton cahier de 

travail, après avoir écrit « orthographe ». 

 

Seul 

Puis avec 

l’adulte 

 

 

Calcul mental Retrancher entre multiples de 5 

1/ Travail sur l'ardoise : 

Faire rappeler la démarche.  

L'adulte donne les calculs oralement, tu écris le résultat sur ton ardoise. 

50 – 30     60 – 10    65 – 15     85 – 55       25 - 20 

2/ Révise oralement les tables x 8 et x 9, dans l'ordre puis dans le désordre. 

Avec l’adulte 

 

 

lecture Le jardin 

Ouvre le document appelé « lec jardin ». C’est un documentaire, lis et réponds 

aux questions. 

Corrige ensuite avec la fiche de corrigé et range dans ta pochette. 

seul 

 

 

 

calcul Division et partages (suite) 

Relis la leçon (livre p 52), écris « calcul » sur ton cahier de travail, ouvre ton 

livre p 56 et fais les exercices suivants : 27 à 30.  

Corrige ensuite en t’aidant du corrigé en bas de page. 

seul 

Production 

d’écrit 

Ce qui est comique 

 

Ouvre la pièce joint « ce qui est comique », lis le poème et les consignes. 

A ton tour d’inventer un poème « à la manière de… ». 

Envoie-moi ton travail       

Avec l’adulte 

 

CORRECTIONS 

Calcul 

 

N°27 p 56 : 



32 = (5 x 6) + 2 

Chaque enfant aura 5 balles et il en restera 2. 

N°28 p 56 : 

a) Non   b) oui    c) non     d) oui      e) oui 

 

N° 29 p 56 : 

a) 26 = ( 7 x 3) + 5 

b) 19 = ( 6 x 3 ) + 1 

c) 51 = ( 8 x 6) + 3 

d) 37 = ( 5 x 7) +2 

e) 31 = ( 4 x 7 ) + 3 

 

N°30 p 56 : 

a) 38 = (9x4) + 2 

b) 33 = (6x5) + 3 

c) 58 = (7x8) + 2 

d) 18 = (4x4) + 2 

e) 41 = (8x5) + 1 


